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*** 

 

Загрејан асфалт јако пече. 

А поткресан грм право стоји. 

Негован старчић управо рече 

да се он у старце не броји. 

 

А гајде мумлају пред свима, 

на том (ко ће га обићи!) углу, 

објашњавајући зашитим устима 

да су у њима зашили и иглу. 

 

И јури судбина галопом, 

дотерала своје точкове сјајне, 

у мајици с натписом Go Home 

на збуњено твоје питање. 

 

Раздражено ће звоно звонити 

од расејаног твог протеста... 

Време је пепељаре тајно износити, 

из пивница и сличних места.  
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*** 

 

Сваки дан, час, готово страсно 

животом земним се опијам. 

То је тако за здравље опасно... 

Не саветујем ти да будеш као и ја. 

 

Над небом плавим змајеви лете 

а по њему се повијају цветови, 

за цветовима ће змајеви да полете 

али не тамо куда мислиш ти. 

 

Занос, затим привикавање, 

па од ситница зависност нова: 

од китајских, прекривених ткањем, 

облака, од тајванских стихова. 
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*** 

 

Проводи се душо за Ускрс, где места има, 

где те дан затекне, и притом озаренa буди 

лепом вешћу, кажу, све ће се вратит свима, 

грешно се смеју руски људи. 

У бучној дискотеци, како смо веровали, 

не забавља се више дух Русије, 

већ у елитном клубу где богаљи 

слободно време проводе радије.  
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*** 

 

Куда ћеш ти, куда... Дете у колицима гурају низ  

стазу. 

И сандук мртвачки на раменима носе низ улице голе, 

Мајсторски бакрорез је то, тај снег и тај мазут,  

замешан намртво, да га узмеш за опроштај те моле. 

 

Добри су то људи, неће ми се никако да их вређам. 

Хвала, хвала, о први ћу се о ексер, ево обећавам, 

обесити. Испада глупо – журим да покажем им леђа 

а све седим и седим уз десету шољицу чаја. 

 

Теби је у тој земљи свако дуван доносио, 

крпама покривао, будилника куцање заустављао. 

Дувачки је оркестар градским парком силазио.   

А ти си седим отпадницима пријатељски тикао. 

 

Куда ћеш, куда...Није светло и празно није никад. 

Зауставиће се колица и сандук ће земљи предати. 

„Није пас на ланцу, већ у непрекидном ланцу  

карика“. 

Промрљаћеш то и од чуђења ћеш зазжвиждати. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


